
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 21.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 7582 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 2 

 

3 

 

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 15.30 ч се явиха: 

 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „А ЛОГИСТИК“ ЕООД чрез адв. Л. Ч. –  уведомен,  се 

представлява от адв. Ч. с пълномощно по делото.   

 

    ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОДОП“–    уведомен се 

представлява от юрк. К., с пълномощно по делото.   

   СГП – уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

    Не се явява се вещо лице Г. Б. – редовно призовано.                

    Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

    СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.     

   ДОКЛАДВА молба на ответника да бъде заменено вещото лице. 

Адв. Ч.  – възразявам за замяна на вещото лице, непрекъснато имам контакт с вещото 

лице. Има няколко писма, поради което делото е било на доклад Това ми заяви вещо 

лице, и че поради тази причина не е могло да го вземе. Моля да се даде последна 

възможност на вещото лице, с предупреждение за  налагане на глоба към вещото 

лице  моля. 



 ДОКЛАДВА писмо от Окръжна прокуратура С., че материалите се намират в СРП. 

В този момент се явява вещото лице Б.. 

Вещото лице – делото не беше в адвокатска стая. Мога да се справя до март месец. 

Имам само няколко уточнения. Задачата,  която е поставяна е променяна и допълвана 

многократно. Моля да ми бъде дадена в цялостен вид. 

Адв. Ч. - Ще го направя в указан от съда срок. 

Вещото лице – с материалите от Окръжна прокуратура не съм се запознал. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА писмо от Окръжна прокуратура С.. 

Адв. Ч. - Запознат съм с писмото, но моля да се изискат материалите от СРП по 

входящ номер, посочен  писмото на  Окръжна прокуратура и да се дадат указания за 

спешност. 

Моля да се изискат протоколите за разпит на всички служители и представители, и 

пълномощници на „Борела транс“ ЕООД и да бъда уведомен за постъпването им. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ:  

ИЗИСКВА от СРП във връзка с писмо на Окръжна прокуратура С. копия на всички 

протоколи от разпити на всички служители и представители, и пълномощници на 

„Борела транс“ ЕООД по ДП №163/2020 по описа на Окръжна прокуратура С.. 

Да се изпрати писмото на Окръжна прокуратура С., от което е видно, че материалите 

са изпратени на СРП с вх. № 16452/2023 на 28.4.2023г. 

УКАЗВА за спешно съдействие на СРП посочени материали да постъпят по делото в 

10-дневен срок от съобщението, тъй като предстои изготвяне на експертиза. 

 Дава възможност на адв. Ч. в 7-дневен срок от  днес с молба изрично да обобщи 

задачата, по която иска вещото лице да работи. 

ОСТАВЯ без уважение искането на ответника за замяна на вещото лице. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ - моля да ми се издаде съдебно удостоверение, по силата на което да 

имам достъп до книжата и документите на превозвача до „Авто лукс“ ООД, 

ЕИК[ЕИК] във връзка с „Борела транс“ ЕООД. 

 СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ:  

Да се издаде на вещото лице съдебното удостоверение, съгласно посоченото по-горе. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.3.2025г.от 14,00 часа, за когато страните са 

уведомени. 

Да се изготви писмото до СРП. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи 15.39 в    часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


